

Köztéri szobrok Kondoroson

Tizenegy köztéri szoborral gyarapodott Kondoros, az I. Kondorosi Fafaragó Tábor végzetével, három szektor – önkormányzat, civil szféra, vállalkozók – összefogásával.



A szoborpark-avató ünnepségen Závogyán Magdolna, a Civil Közösségi Házak Országos Egyesületének elnöke köszöntötte a kondorosi Fő téren összegyűlteket, elmondva, hogy a felállított alkotások a három szektor összefogását, közös erejét hivatottak demonstrálni, s pozitív példaként szolgálnak további összefogások előtt. Az alkotásokról és az I. Kondorosi Fafaragó Táborról Ungvári Mihály a tábor vezetője szólt. Arról a törekvéseiről számolt be, ami néhány esztendeje indult Kötgyéből, s most Kondoroson is újtára indult: a tájba illő alkotásokkal jellet hagyni, egyedi alkotásokkal gazdagítani a települések képét. Ungvári Mihály bemutatta ezek után a Kondoroson alkotó mű-

vészeket, s megköszönte mindazok munkáját, akik hozzájárultak a tábor sikeréhez, az alkotások megvalósulásához.



Závogyán Magdolna is köszönetet mondott: a művészeknek, akik a sokmillió alkotókat tisztelték lemondva ajándékozták Kondorosnak. Jelképes ajándékkal – egy fakockával – Dankó Bélát, Kondoros polgármesterét is meglepték az ünnepség szervezői, aki ezután szintén a köszönet szavaival fordult a közönséghez. A kezdeményezőknek, a tábor résztvevőinek és segítőinek egyaránt nagyrabecsülését tolmácsolta, a polgármester arról a kezdeményezésről szólt, ami annak idején elindította a Kondorosi Csárda előtti térnek a megújulását, és újabb megújulás összefogással kialakította a települést meghatározó mai képet. A beszédek után az avatóünnepség résztvevői egyenként nézték meg az alkotásokat, melyekről az alkotók szóltak néhány szót. **T.L.**

Röviden

Felhívás!

A Békésszentandrás Dolgozók Horgászegyesület egyéni versenyt hirdet 2005. augusztus 20-ára a békésszentandrás régi hidhoz, egyéni gyerek és ifjúsági kategóriában. (Gyerek korosztály 12 éves korig, ifjúsági korosztály 12-16 éves korig.) Etetőanyagot a rendezőség biztosít! Bővebb felvilágosítás, illetve jelentkezés a békésszentandrás Peca Sportboltban, illetve a Szarvas, Kossuth utcai Peca Horgászklubban. **Vezetőség**

Rendkívüli közgyűlés

A Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete 2005. augusztus 26-án, pénteken délután 17 órai kezdettel rendkívüli közgyűlést tart új székházában, a Jókai u. 48 alatt. Határozatképtelenség esetén ugyanitt 17,30 órakor.

Napirend: Alapszabály módosítás (szekházcím, pecsét), egyebek.

A közgyűlést követően vacsorát tartunk tagjaink részére. Birka-pörkölt lesz a menü, előzetes igényeket a szokásos módokon (foga-dóóra, 20/260-1665 telefonszám) kérjük jelezni augusztus 24-ig. A tagság megjelenésére feltétlenül számítunk!

Gombár Györgyné, Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete

Nyugdíjas vacsora

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet vacsorát rendez szeptember 10-én, 18 órától a Vasipari Étteremben. A vacsora ára 1000 Ft, jegyek átvehetők a Lengyel-palotában. **Vezetőség**

Horgászverseny

A Kákafoki Horgászegyesület augusztus 27-én, szombaton 12 órától, 28-án, vasárnap 11 óráig rendez meg nyugalmas fogó versenyt felnőtteknek. Helyszín: Kenderázató. Gyülekező a sátrnál 27-én 11 órakor. A verseny nyertesét értékes díjjal jutalmazza a horgászegyesület.

Figyelem tankönyv befizetés!

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodájában az alábbi időpontokban lehet a tankönyvek árát befizetni a Fő tér 3 sz. alatt: Augusztus 15-16-17 (hétfő, kedd, szerda) és augusztus 25-26 (csütörtök, péntek) 13.00-17.00 óráig, a Kossut u. 43. szám alatt: Augusztus 24-25-26 (szerda, csütörtök, péntek) 8.00-12.00 óráig. Kérjük a befizetés idejének pontos betartását!

Tanévnyitó

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája tanévnyitói ünnepségét 2005. augusztus 31-én 17.00 órakor tartja a Fő téren!

Závogyán Judit igazgató

Jótekonysági bál

A MAGYAR DEMOKRATA FÓRUM SZARVASI SZERVEZETE ÉS A FIDESZ-MPSZ SZARVASI SZERVEZETE az idén is megrendezi jótekonysági bálját a Bolza-kastély kertjében **augusztus 19-én 20 órai kezdettel**. A bálon a Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvánnyal közösen adják át az ezévi „MAGYARSÁGÉRT” Emlékplakettet. A jegyek 2.000 Ft-os áron vásárolhatók meg a Polgármesteri Hivatal portáján, Giricz Katalinnál - 70/312-4275, Klenk Józsefnél - 66/311-421, Csik Atilánál - 20/489-7554. A bál fővédnökei a hagyományok jegyében Domokos László országgyűlési képviselő, a FIDESZ-MPSZ megyei elnöke és dr. Erdmann Gyula, az MDF megyei elnöke.

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete augusztus 25-én, csütörtökönön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését. A tervezett napirend:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2005. (VIII.26.) számú rendelete a 2004. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 6/2005. (IV.22.) rendelet módosításáról. Előadó: Kugyela Mihályné aljegyző
2. A Szarvasi Önkormányzat .../2005. (VIII.26.) rendelete a 2005. évi költségvetéséről szóló 1/2005. (II.18.) rendelet módosításáról. Előadó: Kugyela Mihályné aljegyző
3. A Szarvasi Önkormányzat .../2005. (VII.26.) rendelete a szociális igazgatásról, valamint a szociális és gyermekvédelmi pénzügyi és természetbeni ellátásokról szóló 12/2003. (VI.27.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Kugyela Mihályné aljegyző
4. A Szarvasi Önkormányzat .../2005. (VIII.26.) rendelete a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, valamint a térítési díjakról szóló 15/2003. (VIII.29.) rendelet módosításáról. Előadó: Kugyela Mihályné aljegyző
5. A Szarvasi Önkormányzat .../2005. (VIII.26.) rendelete az építmenyadóról szóló 31/2004. (XII.17.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Kugyela Mihályné aljegyző
6. Tájékoztató a helyi adókról és egyéb adóhatósági feladatokról. Előadó: Kugyela Mihályné aljegyző
7. Beszámoló Szarvas Város Önkormányzata 2005. évi I. félévi gazdálkodásáról. Előadó: Kugyela Mihályné aljegyző
8. A Szarvasi Gyógy-Termál Kft. 2005. első félévi gyógyászati tevékenységéről beszámoló. Előadó: Dr. Demeter László ügyvezető igazgató
9. Bejelentések

Szent István napi

strandröplabda-verseny kiírása

A verseny helyszíne: Szarvas – Ifjúsági Tábor. A verseny időpontja: augusztus 20. 9 óra. Nevezés: 8-9 óra között a helyszínen 3 fős csapatokkal. Nevezési díj: 1.500,- Ft/csapat
Rendező: Szarvasi Röplabdások Baráti Köre Sportegyesület, Szarvas Város Önkormányzata Vajda Péter Művelődési Központ
Bővebb felvilágosítás, információ: 06-20/968-0835 Zsapka János

Szent István napi

távúszóverseny versenykiírása

A verseny célja: Az ünnephez kapcsolódó sportági hagyományok ápolása. Helye: Holt-Körös, Városi Strand. Ideje: augusztus 20. (szombat) 10 óra. Rendező: Szarvas Város Önkormányzata, Vajda Péter Művelődési Központ és Turul Mozi, Magyar Úszószövetség Senior Úszó Alszövetsége

Korcsoportok és versenytávok:

A távúszás egyben a "Mozdulj Magyarországra" és a „Három az egyben” programsorozat része.

I. kategória (gyermek): Kezdő: 10 éves korig (leányok és fiúk együtt) 50 m, 10 éves korig leányok: 1000 m, fiúk: 1000 m, 14 éves korig leányok: 1000 m (Janurik György emléktábla) fiúk: 1000 m (Dr. Réthy Vilmos emléktábla). II. kategória (diákok): 15-19 éves leányok: 1000 m, fiúk: 2000 m, III. kategória (felnőttek): 20-29 éves hölgyek: 1000 m (Simonné Szőlősi Magdolna emléktábla), férfiak: 2000 m (Klenk Gusztáv emléktábla), 30-39 éves hölgyek: 1000 m, férfiak: 2000 m, 40-49 éves hölgyek: 1000 m, férfiak: 2000 m. IV. kategória versenytáv egységesen 1000 m: Korcsoportok: 50-54 évesek; 55-60 évesek; 60-65 évesek; 65-70 évesek; 70 év felettiek. Nevezés: a helyszínen (Városi Strand) 8.00 órától. Nevezési díj: Gyermeknek: 200,- Ft; Diákok, felnőttek: 300,- Ft; 60 év felettiek: 200,- Ft. Díjazás: a versenyzők emléklapot kapnak, a korcsoportok I-III. helyezettei érem díjazásban részesülnek (kezdők kivételével)

Versennyel kapcsolatos tudnivalók:

1. Gyülekező, nevezés, öltözködés – Városi Strandon
2. Fontos! A versenyen mindenki saját felelősségére indul, balesetekért a rendezők felelősséget nem vállalnak.
3. A rajthelyekre a versenyzők szállítását a rendezők biztosítják.
4. A verseny alatt a rendezők motorcsónakokkal kísérik az úszókat, biztosítva az útvonalat.

Bővebb felvilágosítás, információ:
06/30/396-2864 Szirony Pál

Szent István napi

halászlé-főző-verseny kiírása

A hagyományos halászlé-főző versenyt ez évben augusztus 20-án (szombaton) délelőtt 9 órától rendezzük a Szent István napi programokon belül.

A verseny helyszíne: Polgármesteri Hivatal Üdülője. A verseny időpontja: augusztus 20. 9 óra. Halasztás 8.45-ig a helyszínen

Technikai feltételek

A szervezők biztosítják: a területet, tűz alá a betonlapot, tűzfát, vízvételi lehetőséget, csapatonként 1 asztalt, csapatonként 2 db pontyot, ami kb. 3 kg.

A versenyzőknek kell hozni: bográcsot, állványt, a főzéshez és tűzifa aprításához szükséges eszközöket, igény szerint asztalt, székeket, fűszereket és egyéb ízesítőket, saját fogású hal is felhasználható. **Hozott alaplevet használni nem lehet!**

Versenyzők létszáma: korlátozott, max. 20 főzőhely (jelentkezési sorrendben) A csapat 1 főzőmestertől és segítőiből áll. Díjazás: A verseny sorrendjét zsűri bírálja el. Minden csapat oklevélben, az eredmények alapján a kiválóak versenydíjban részesülnek.

Fődíj: A legjobb halászlé-főző egy évre megnyeri a Csery István vándorkupát, illetve versenydíjban részesül. Nevezési díj nincs! Jelentkezések leadhatók: Körös-szögi Kht. Szarvas, Árpád köz 4. Tel.: 216-607, mobil: 20/468-0727

Szeretettel várjuk a visszatérő és új csapatok jelentkezését! Jó versengést és kellemes szórakozást kívánunk!
Körös-szögi Kht.

Hol nyaraltunk idén?

Arról érdeklődtünk a sarvasiak körében, hol töltötték idén a szabadságukat, merre jártak nyaralni.

A megkérdezettek fele idén úgy döntött helyben tölti a vakációt és vagy a Körös partját választotta a pihenésre, vagy otthon házimunkával, kertészkedéssel töltötte a szabad napokat. Egy nagymama pedig arról mesélt, hogy unokáit Cserkeszölőbe vitte strandolni a nagy hőség idején.

A fiatalok többsége valamilyen fesztiválra látogatott el – voltak, akik motoros találkozón vettek részt; sokan a mezőtúri Want2 Fesztiválra jártak; voltak, akik a Hegyalja Fesztiválra látogattak el, s összekezdve a hasznosítást a bulizással, ott munkát is vállaltak. S vannak, akik még nem jártak seholl, egy fiatalokból álló csapat arról számolt be, hogy az augusztus 24-én kezdődő Szegedi Ifjúsági Napokra készül.

Egy pár arról mesélt, hogy

idén Budapestre utaztak egy hosszú hétvégére és igazán jól érezték magukat, hiszen fővárosunk kiapadhatatlan programokat nyújt – múzeumokba, szoborparkba látogattak el, és a Halászbástyát sem hagyták ki.

A megkérdezett családok körében idén Horvátország vitte a pálmát, de akadt olyan család is, aki a Balatont választotta az Adria helyett, de utólag bevallják, ennyi pénzből a tenger-nél is vigan elnyaraltak volna. S míg a Dubrovnikban nyaralt négyfős család lelkesen mesélt, hogy a strandolás után, esténként kicsoda élményt nyújtottak az óváros részben tett séták, addig az Keszthelyen nyaraló család arról panaszkodott, hogy szinte "kihalt" volt a város. Évek óta járnak ide nyaranta, de idén olyan érzésük volt, mintha eltevesztették volna az utat és valahol máshol kötöttek volna ki. A turisták hiányából adódóan a strandokon alig fürdtek, zárva voltak a parti vendéglátó

egységek, az árusok felére apadtak és esténként nyoma sem volt a hajdani forgatagnak a sétáló utcán. Amikor ott jártak épp borfesztivált tartottak a városban, s talán a kicsit hűvösebb időnek is felróható, de nem sokan tolongtak, hogy megköstöljék a finomabbnál finomabb Balaton környéki borokat – mesélték.

D.Zs.